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SCHEDA TECNICA
TECHNICAL DATA SHEET

ACIDIC BASICNEUTRAL

DOSAGGIO - DOSAGE

COMPOSIZIONE CHIMICA - CHEMICAL COMPOSITION (REG. 648/2004/CE)

MADE IN ITALY

17/06/2015

PALLETTIZZAZIONE - PALLETIZATION

CodICE - CODE 2054hc PZ X CT - PCS X BOX 2

Cod. EAN 8032680392474 CT X PLT - BOX X PLT 72

CONFEZIONE - Pack 5,3KG - 5L CT X ST - BOX X LAYER 18

IT -  DOSAGGIO: 2g-6g per kg di biancheria asciutta in funzione della durezza dell’acqua e del grado di sporco.  EN 
-  DOSE: 2g-6g per kg of dry linen, depending on water hardness and degree of soiling: SL -  ODMERJANJE: 2g-6g na 
kg suhega perila, odvisno od trdote vode in stopnje umazanosti perila: RO - DOZARE: 2g-6g pentru fiecare kg de rufe 
uscate în funcție de duritatea apei și a gradului de murdărie. FR - DOSAGE: 2g-6 g /kg de linge en fonction de la dureté 
de l’eau et du degré de saleté. DE - DOSIERUNG: 2-6g pro kg  trockener Wäsche im je nach Wasserhärte und Sch-
mutzgrad. ES - DOSIFICACIÓN: 2g-6g por kg de ropa seca en función de la dureza del agua y del grado de suciedad.

IT -  IMPIEGO: tutti i tessuti resistenti al candeggio. MODALITÀ D’USO: da usare con sistema di 
dosaggio automatico. Introdurre il pescante direttamente nella tanica. EN -  USE: all bleach-resistant 
fabrics. HOW TO USE: should be used with an automatic dosage system. Place the suction system 
directly in the container. SL -  UPORABA: vse tkanine, odporne na belila NAVODILA ZA UPORABO: 
za uporabo z avtomatskim dozirnim sistemom Sredstvo zlijte v predal pralnega stroja. RO - FOLOSI-
RE: pentru toate țesăturile rezistente la tratamentul cu produse de înălbire. MOD DE UTILIZARE: se 
va utiliza împreună cu sistemul automat de dozare. Introduceți tubul de aspirație direct în recipientul 
cu produs. FR - UTILISATION: tout le linge résistant au blanchissement. MODE D’EMPLOI: à utiliser 
avec un système de dosage automatique. Introduire le tube d’aspiration directement dans le bidon. DE 
- VERWENDUNG für alle bleichechten Textilien geeignet. GEBRAUCHSANWEISUNG: mit automati-
schem Dosiersystem verwenden. Das Saugrohr direkt in den Kanister einführen. ES - USO: todos los 
tejidos resistentes al blanqueo. MODO DE USO: se debe usar con sistema de dosificación automática. 
Introduzca el tubo de aspiración directamente en el bidón. 

IMPIEGO/MODO D’USO - USE/DIRECTIONS FOR USE

IT - Candeggiante liquido a base di Acido Peracetico. Ottima azione smacchiante e igienizzante della biancheria anche a basse temperature. Rimuove qualsiasi macchia 
ossidabile. Efficace anche sui colorati. EN - Liquid whitening bleach with peracetic acid. Excellent stain removing and sanitizing action on linen even at low temperatures. 
It removes any oxidizable stain. It is also effective on colours.. SL - Belilo na osnovi perocetne kisline. Učinkovito odstranjuje madeže in dezinficira perilo tudi pri nizkih 
temperaturah. Odstrani vsakršen madež, ki oksidira. Učinkovit tudi pri barvnem perilu. RO - Înălbitor lichid pe bază de acid peracetic. Excelentă acțiune de îndepărtare a 
petelor și de igienizare pentru rufe chiar și la temperaturi reduse. Elimină toate petele oxidabile. Eficient, de asemenea, pe rufele colorate. FR - Blanchissant liquide à base 
d’acide peracétique. Action optimale détachante et hygiénisante du linge même à basse température. Il élimine tout type de tache oxydable. Efficace même sur les tissus 
colorés. DE - Flüssiges Bleichmittel, hygienisierend, mit Peressigsäure Entfleckt und hygienisiert die Wäsche optimal, auch bei niedrigen Temperaturen. Beseitigt jede Art 
von oxidierbaren Flecken. Auch auf farbiger Wäsche wirksam. ES - Blanqueador líquido a base de ácido peracético. Óptima acción quita manchas e higienizante de la ropa 
incluso a bajas temperaturas. Elimina cualquier manchaoxidable. Eficaz también con la ropa de color.

EN - Sanitizing whitening bleach with peracetic acid | SL - Belilo na osnovi perocetne kisline | RO - Înălbitor igienizant pe bază de acid peracetic | FR - Blanchis-
sant hygiénisant  à base d’acide peracétique. | DE - Bleichlauge hygienisierend mit Peressigsäure | ES - Blanqueador higienizante a base de ácido peracético

Candeggiante igienizzante a base di acido peracetico
quantum paracetico

Proprietà Fisiche - PHISICAL PROPRIETIES

STATO FISICO - APPEARANCE liquido - liquid

COLORE - COLOR incolore - colorless

ODORE - ODOUR caratteristico -  characteristic

IT - COMPOSIZIONE  CHIMICA: 5% - 15% sbiancanti a base di ossigeno. < 5% fosfonati. EN - CHEMICAL 
COMPOSITION: 5% - 15% oxygen-based bleaching agents. < 5% phosphonates. SL - KEMIČNA SESTAVA:  5% 
- 15% belila na osnovi kisika. < 5% fosfonati. RO - COMPOZIȚIE CHIMICĂ: 5% - 15% înălbitori pe bază de oxigen. 
< 5% fosfonați. FR - COMPOSITION CHIMIQUE: 5% - 15% agents de blanchiment oxygénés. < 5% phosphonates. 
DE - CHEMISCHE ZUSAMMENSETZUNG: 5% - 15% bleichmittel auf Sauerstoffbasis. < 5% phosphonate. ES - 
COMPOSICIÓN QUÍMICA: 5% - 15% blanqueantes oxigenados. < 5% fosfonatos.


